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LOA + CRÉDITOS SUPLEMENTARES
ESPECIAIS + EMENDAS PARLAMENTARES

CRÉDITOS EXTRAORDINÁRIOS

DOTAÇÕES ORIGEM ADMINISTRATIVA DOTAÇÕES DE PESSOAL COM BENEFÍCIOS

DOTAÇÕES DE TRANSFERÊNCIAS

Recorte da Análise 
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G1 - EVOLUÇÃO ORÇAMENTÁRIA MINISTÉRIO DO ESPORTE - 2003-2014 
CONSIDERA  PESSOAL e EMENDAS PARLAMENTARES  

PLOA

LEI INICIAL

LEI INICIAL + CRÉDITOS

EMPENHADO

* Excluído Pagamento de Aposentadorias e Pensões * Excluídos Benefícios de Legislação Especial (2013) * Excluídas 
Transferências Constitucionais e as Decorrentes de Legislação Específica * Excluída Gestão da Participação em Organismos 
Internacionais (2012) * Excluída Transferência de Concursos de Prognósticos (LEI N. 9.615, DE 1998)  



Impacto nas 
Secretarias 
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G1-A   - Dotação Autorizada do ME - Sem Grandes Eventos 
Evolução das Secretarias - Transposição da 5450 da SNELIS para SNEAR 

2006 – 2014 
(Considera Programação do ME, com emendas de comissão, individuais, bancada e crédito especial)  
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G3 - Dotação Autorizada do ME – Sem Grandes Eventos 
Evolução das Secretarias – com Destaque para Ação do PAC – CIE  

2006 - 2014 
(Considera programação do ME, com emendas de comissão, individuais, bancada e crédito especial) 
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X 

Empenho (Limite) 
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G3 A- Dotação Autorizada e Empenho do ME – Sem Grandes Eventos 

Evolução das Secretarias – com Destaque para Ação do PAC – CIE  
2006 - 2014 

(Considera programação do ME, com emendas de comissão, individuais, bancada e crédito especial) 
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Emendas 
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G4 - Dotação Autorizada do ME – Sem Grandes Eventos 
Evolução de Emendas das Secretarias   

2006 - 2014 
(Considera somente emendas individuais e bancada) 
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G5 - Dotação Autorizada do ME - 2006 - 2014 
Evolução de Infraestrutura de Esporte Educacional, Recreativo e de Lazer  

Com Destaque da Programação no ME e de suas Emendas 
(Inclui Prog. do Ministério p/ a referida infraestrutura e TODAS as suas emendas) 
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G6 - Dotação Autorizada do ME 
Evolução das Secretarias - com Programação do ME e suas Emendas 

2006 - 2014 
(Considera Emendas de Comissão, Bancada, Individual) 
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Grandes Eventos 
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G7 - Dotação Autorizada do ME – Evolução de Grandes Eventos  
2006 – 2014 

(Considera ações e planos orçamentários diretamente relacionados aos Grandes Eventos, contendo Programação do 
Ministério, Crédito Extraordinário, Crédito Especial e Emendas) 
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G8   - Dotação Autorizada do ME - Com Destaque para os Grandes Eventos 
Evolução das Secretarias  

2006 – 2014 
(Considera Programação do ME, com emendas de comissão, individuais, bancada e crédito especial)  
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Obrigada! 

Profª Cássia Damiani 
Presidente do GTSNE 

Diretora do DPGE/ME 
 


